
pag. 296STAFFAGGIO

2

KOPAL KOPAL | PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO || PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO | SISTEMA KOPAL SISTEMA KOPAL

STAFFAGGIO VERTICALESTAFFAGGIO VERTICALE

VITE SENZA FINE SETTORE DENTATOVITE SENZA FINE SETTORE DENTATO

PICCOLO BLOCPICCOLO BLOC
6500

N A CATENAA CATENA
16000

N

MONO BLOCMONO BLOC
16000

N
BIG BLOCBIG BLOC

40000
N

ACCESSORIACCESSORI DUO - TERRIFIC - MAXIBLOCDUO - TERRIFIC - MAXIBLOC

Con una semplice rotazione della chiave di manovra si pos-
sono staffare pezzi di altezze diverse mantenendo un’eleva-
ta forza di serraggio.
Adattabile a tutte le tavole con cave a “T” o piastre modulari. 



pag. 297www.cage l l i . com+ 3 9  0 3 3 1  8 9 9  4 1 5

2

KOPALKOPAL  | STAFFAGGIO VERTICALE | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE PICCOLOPICCOLO BLOC BLOC

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE PICCOLO BLOC

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Carter in bronzo e settore dentato 
in acciaio
In dotazione vite di fissaggio
M8 x 30 mm e appoggio standard 05.565
N.B. Chiave di manovra non in dotazione

Piccolo Bloc  
A = 54 mm
Altezza di staffaggio -15/+58 mm
Forza di serraggio: 6500 N

07.021
(ex 07.020)

   Newton      *Newton
    6500              2500
    6000              2300
    5500              2100

*Newton con prolunga + 90 mm codice 05.140

Piccolo Bloc  
A = 100 mm
Altezza di staffaggio -40/+90 mm
Forza di serraggio: 4200 N

07.026
(ex 07.025)

    Newton    
    4200            
    4000             
    3800

Chiave di manovra 07.180

Rialzo in alluminio
Rialzo in alluminio
Permette di rialzare il Piccolo Bloc di 
60 mm. Il rialzo viene fornito 
completo di vite.

07.030

Viti di fissaggio M8 x 30 mm 07.720
M10 x 35 mm 07.730
M12 x 35 mm 07.735

Tasselli M8 Cava 10 mm 90.050
Cava 12 mm 90.055
Cava 14 mm 90.060
Cava 16 mm 90.065
Cava 18 mm 90.070

Kit Piccolo Bloc Composizione:
2 Piccolo Bloc  07.021
2 rialzi  07.030
1 chiave di manovra  07.180
1 prolunga  05.140
1 serie di appoggi  06.150
4 viti M8
6 tasselli M8 (2 per cave 12, 14, 16 mm)

07.100

A



pag. 298STAFFAGGIO

2

KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE PICCOLO PICCOLO BLOCBLOC

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE PICCOLO BLOC ‧ PER ELETTRO EROSIONE

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Piccolo Bloc EDM 
A = 54 mm
Altezza di staffaggio -15/+58 mm
Pressione di serraggio: 6000 N

07.016
(ex 07.022)

Piccolo Bloc EDM 
A = 100 mm
Altezza di staffaggio -40/+90 mm
Pressione di serraggio: 4000 N

07.018
(ex 07.023)

Chiave di manovra

07.180A

ACCESSORI, RICAMBI & 
FORZE DI SERRAGGIO
sono identici al Piccolo Bloc!

L’unico staffaggio rapido 
per elettroerosione.
Carter in bronzo e settore dentato in acciaio.
In dotazione vite di fissaggio M8 x 30 mm e 
appoggio standard 05.565

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE PICCOLO BLOC

FIGURA DESCRIZIONE CODICE
Vite senza fine 07.310

Settore dentato 54 mm 07.315

Settore dentato 100 mm 07.318

Chiave di manovra 07.180

Appoggio N°1 standard 05.565

Appoggio N°2 longitudinale 06.802

Appoggio N°3 trasversale 06.803

Appoggio N°4 V trasversale 06.804

Appoggio N°5 V longitudinale 06.805

Serie appoggi N°2-3-4-5 06.150

Prolunga 90 mm 05.140

1 2 3 4 5



pag. 299www.cage l l i . com+ 3 9  0 3 3 1  8 9 9  4 1 5

2

KOPALKOPAL  | STAFFAGGIO VERTICALE | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE MONOMONO BLOC BLOC

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE MONO BLOC

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Monobloc  
A = 34 mm
Altezza di staffaggio 0/+80 mm
Pressione di serraggio: 16000 N

06.022
(ex 06.020)

Monobloc  
A = 62 mm
Altezza di staffaggio -8/+102 mm
Pressione di serraggio: 12000 N

06.032
(ex 06.030)

Monobloc  
A = 132 mm
Altezza di staffaggio -43/+155 mm
Pressione di serraggio: 8000 N

06.036

Chiave di manovra
Rivestita

06.160

Rialzo in alluminio Rialzo in alluminio
Permette di rialzare il Monobloc di 74 mm 
Il rialzo viene fornito completo di vite di 
fissaggio M10 x 35 mm 06.050

Viti di fissaggio Filetto Cava
M10 x 35 12 e 14 mm 06.080
M10 x 40 16 e 18 mm 06.085
M10 x 45 20 e 22 mm 06.090

Filetto Foro filettato
M12 x 40 M12 06.065
M14 x 45 M14 06.070
M16 x 45 M16 06.075

Tasselli M10 Cava 12 mm 90.100
Cava 14 mm 90.105
Cava 16 mm 90.110
Cava 18 mm 90.115
Cava 20 mm 90.120
Cava 22 mm 90.125
Cava 24 mm 90.130
Cava 28 mm 90.135

A

Cava a T codice M8 codice  M10 codice M12

12 mm 39.025 39.040 —

14 mm 39.030 39.050 —

16 mm 39.035 39.055 39.080

18 mm — 39.060 39.085

22 mm — 39.070 39.095

Staffaggio universale ultra rapido.
Carter in alluminio.
Settore dentato in acciaio.

Tasselli a molla
La molla applicata al tassello 
permette un fissaggio sicuro 
nella cava a T. 
Particolarmente indicato 
quando viene utilizzato 
su cave a T di tavole verticali.



pag. 300STAFFAGGIO

2

KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE MONO MONO BLOCBLOC

APPLICAZIONE SPECIALE

Sistema adatto per Piccolo Bloc & Monobloc e Duo

- Semi barra in ghisa 210 mm con asse oscillante

- Asse oscillante

- Fermo regolabile

- Base scorrevole

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE MONO BLOC

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Composizione:
2 Monobloc A = 34 mm  06.022
2 rialzi 74 mm  06.050
1 chiave di manovra  06.160
1 prolunga 05.140
2 viti M10 x 40  06.085
2 tasselli 16 mm M10  90.110

06.110

Composizione:
2 Monobloc A = 62 mm  06.032
2 rialzi 74 mm  06.050
1 chiave di manovra  06.160
1 prolunga 05.140
2 viti M10 x 40  06.085
2 tasselli 16 mm M10  90.110

06.100

ACCESSORI E RICAMBI

FIGURA DESCRIZIONE CODICE
Vite senza fine 05.310
Settore dentato 34 mm 05.315
Settore dentato 62 mm 05.320
Settore dentato 132 mm 05.322
Chiave di manovra 06.160
Appoggio N°1 standard 05.565
Appoggio N°2 longitudinale 06.802
Appoggio N°3 trasversale 06.803
Appoggio N°4 V trasversale 06.804
Appoggio N°5 V longitudinale 06.805
Serie appoggi N°2-3-4-5 06.150
Prolunga aumenta la corsa di 90 mm 05.140

Kit Monobloc

1 2 3 4 5

1

2

3

4

12

3
4

Sistema scorrevole (staffa esclusa)

codice 09.456



pag. 301www.cage l l i . com+ 3 9  0 3 3 1  8 9 9  4 1 5

2

KOPALKOPAL  | STAFFAGGIO VERTICALE | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE BIGBIG BLOC BLOC

ELEMENTI DEL SISTEMA

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Base in alluminio
Completa di vite di fissaggio 
M16 x 65 mm
Altezza della base 55 mm. 08.040

Rialzi in alluminio
Completi di adattatore.

Rialzo N°1 - 55 mm 08.045

Rialzo N°2 - 110 mm 08.050

Rialzo N°3 - 330 mm 08.055

Appoggio standard
in alluminio.

08.330

A

Caratteristiche:
‧ Big-Block completo di adattatore e spina di riferimento
‧ Carter in alluminio e settore dentato in acciaio

STAFFAGGIO VERTICALE ‧ SERIE BIG BLOC

DESCRIZIONE altezza di 
staffaggio

forza di
serraggio CODICE

Big-Block A = 50 mm + 12 / + 80 mm 40000 N 08.021 (Ex 08.020)

Big-Block A = 95 mm - 12 / + 100 mm 28000 N 08.031 (Ex 08.030)

Big-Block A = 145 mm - 18 / + 135 mm 20000 N 08.036 (Ex 08.035)

Big-Block A = 245 mm - 50 / + 155 mm 14000 N 08.039 (Ex 08.038)

Chiave di manovra 08.160

TASSELLI M14
FIGURA CAVA CODICE

16 mm 90.200

18 mm 90.205

20 mm 90.210

22 mm 90.215

24 mm 90.220

28 mm 90.225

TASSELLI M16
FIGURA CAVA CODICE

18 mm 90.250

20 mm 90.255

22 mm 90.260

24 mm 90.265

28 mm 90.270

Base in alluminio

Rialzi in alluminio

Appoggio standard



pag. 302STAFFAGGIO

2

KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE | SERIE | SERIE BIGBIG BLOC BLOC

CORSA 152 mm

VITE A CUSCINETTO PER FISSAGGIO
del big-block alle tavole con cave a “t”

figura descrizione codice

V2 - C1
M14 x 62 mm 08.060

V2 - C1
M14 x 82 mm 08.070

V2 - C2
M16 x 70 mm 08.080

V2 - C2
M16 x 80 mm 08.090

VITE PER IL FISSAGGIO DELLA BASE
alle tavole con cave a “t”

figura descrizione codice

V2 - 1
M14 x 60 mm 08.100

V2 - 1
M14 x 80 mm 08.110

V2 - 2
M16 x 65 mm 08.120

V2 - 2
M16 x 85 mm 08.130

ACCESSORI E RICAMBI

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Fig.1  Vite senza fine 08.325
Fig. 2 Settore dentato 50 mm 08.315
Fig. 2 Settore dentato 95 mm 08.320
Fig. 2  Settore dentato 145 mm 08.322
Fig. 2  Settore dentato 245 mm 08.323
Fig. 4 Base di appoggio standard 08.330
Adattatore 08.140
Spina di riferimento 08.150
Fig. 3 Chiave di manovra 08.160



pag. 303www.cage l l i . com+ 3 9  0 3 3 1  8 9 9  4 1 5

2

ACCESSORI E RICAMBI

FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Fig.1  Vite senza fine 08.325
Fig. 2 Settore dentato 50 mm 08.315
Fig. 2 Settore dentato 95 mm 08.320
Fig. 2  Settore dentato 145 mm 08.322
Fig. 2  Settore dentato 245 mm 08.323
Fig. 4 Base di appoggio standard 08.330
Adattatore 08.140
Spina di riferimento 08.150
Fig. 3 Chiave di manovra 08.160

KOPALKOPAL  | STAFFAGGIO VERTICALE | STAFFAGGIO VERTICALE | | STAFFAGGI SPECIALISTAFFAGGI SPECIALI

DUO  1100 Kg - 11000 NewtonDUO  1100 Kg - 11000 NewtonForza di serraggio: 1100 Kg - 11000 N

MODELLO DUOMODELLO DUO 1100
KG

11000
N

MODELLO TERRIFIC 30MODELLO TERRIFIC 30 1100
KG

11000
N

Forza di serraggio: 1100 Kg 
Altezza di staffaggio: 22 - 26 mm
Corsa di staffaggio: fino a 30 mm

caratteristiche tecniche - prezzi su richiesta

MODELLO MAXIBLOCMODELLO MAXIBLOC 35000
N

caratteristiche tecniche - prezzi su richiesta

caratteristiche tecniche - prezzi su richiesta


